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Ata da sexta Sessão Ordinária do primeiro período 
ordinário da Câmara Municipal de Sapucaia, 
realizada aos dezessete dias do mês de março do 
ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Sessões, às 
dezoito horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência do Sr. 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir e 
deliberar, declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual 
verificou-se a ausência do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger. O Sr. Presidente, em 
continuação, solicitou a Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana que fizesse a leitura de uma 
passagem da Bíblia, havendo a mesma lido Provérbios 2:10-11. A seguir, foram executados o 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município de Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. 
Presidente determinou que se passasse para o Expediente; constando em sua pauta o seguinte: 
*Leitura das Correspondências: Ofício da Secretaria de Administração – Resposta à 
Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira. *Leitura das Indicações: nº 097 e 098 de Autoria 
do Vereador André de Jesus Silva: Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de recolocação 
do telhado que cobre a arquibancada do campo de futebol no Distrito de Anta e Indica ao 
Prefeito Municipal seja providenciada a extensão do corrimão de proteção aos pedestres e 
ciclistas que se utilizam da ponte que serve de travessia Anta (RJ) X Chiador (MG), próxima à 
Usina Hidrelétrica de Anta. nº 101 e 102 de Autoria do Vereador Fabiano de Souza Teixeira: 
Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de firmar parcerias com a finalidade de trazer para 
nosso município cursos técnicos-profissionalizantes em diversas áreas, para melhor formação 
dos nossos cidadãos e Indica ao Prefeito Municipal que seja utilizado o atual espaço gramado 
localizado na Praça da Beira Rio para a construção de uma nova quadra de areia tendo em vista 
a crescente demanda da comunidade por espaços destinados à prática esportiva e recreativa ao 
ar livre. nº 103 e 104 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Indica ao 
Prefeito Municipal a necessidade de construção de um muro de contenção na Rua Noêmia de 
Barros, próximo ao número 10, em frente da Casa da Léia, no Bairro Taquara em Jamapará – 
4º Distrito e Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de realizar a manutenção da Estrada 
dos Moreiras em Jamapará – 4º Distrito. nº 105 e 106 de Autoria do Vereador Jackson 
Carneiro da Rocha: Indica ao Prefeito Municipal que viabilize a construção de uma capela 
mortuária municipal em Vila do Pião – 5º Distrito e Indica ao Prefeito Municipal que viabilize 
obra de colocação de pavimentação asfáltica na Rua Edmundo Bittencourt – Vila do Pião – 5º 
Distrito. nº 107 e 108 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Indica ao 
Prefeito Municipal c/c Secretaria Municipal de Esportes, com a maior brevidade possível, para 
que viabilize a criação de um Prêmio Financeiro aos Atletas e Comissões Técnicas que 
Representem Sapucaia/RJ em Competições Oficiais e Indica ao Prefeito Municipal com a maior 
brevidade possível, que viabilize a manutenção dos brinquedos do Parque Infantil de Anta 
(Viviane de Mello Jardim) bem como a reforma do parque com a troca da areia por grama 
sintética ou por piso emborrachado e a colocação da placa com o nome do parque. nº 109 e 110 
de Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Indica ao Prefeito Municipal para 
que seja analisada a viabilidade de contratação de uma empresa especializada em capacitação 
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e atualização de monitores para a educação especial e inclusiva em nosso município e Indica 
ao Prefeito Municipal para que seja analisada a viabilidade de contratação de vigilantes 
patrimoniais para atuar nos colégios, quadras e praças em Jamapará – 4º Distrito. nº 111 e 112 
de Autoria da Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Prefeito Municipal a 
necessidade de se providenciar a reforma do prédio da antiga Escola Municipal Amélia Justina 
de Carvalho, visando sua transformação em um Centro Comunitário, no Bairro São José, Anta 
- 2° Distrito e Indica ao Prefeito Municipal para que proceda com a colocação de fresa asfáltica 
nas Ruas Manoel Martins Bastos e Pedro Souza de Jesus, localizadas em Anta - 2º Distrito. nº 
113 e 114 de Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: Indica ao Prefeito Municipal 
que seja realizada a aquisição de terreno localizado na Rua Pastor Manoel Joaquim Carneiro, 
de propriedade da Senhora Gracinha (irmã do Senhor Adão da Padaria), para posterior 
construção de uma praça pública com parque infantil, academia ao ar livre e acesso gratuito à 
internet (Wi-Fi) e Indica ao Prefeito Municipal que viabilize a implementação de aulas 
de canto, balé, jiu-jitsu e informática no CRAS Carlos Henrique Abrahim, na Vila do Pião – 
5º Distrito de Sapucaia. *Leitura dos Requerimentos: n° 045/2025, n° 046/2025, n° 
047/2025, n° 048/2025, n° 049/2025, n° 050/2025, n° 051/2025 e n° 052/2025. *Leitura, 
discussão e votação dos Requerimentos: n° 043/2025 de Autoria do Vereador Carlos 
Eduardo Ponte de Araújo: Solicita a CEDAE a viabilidade de instalação de um hidrante de 
coluna na Praça Cleber Casadio, Jamapará – 4º Distrito. Colocado em discussão e em votação 
o Requerimento foi aprovado por todos. n° 044/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara 
Bevilacqua da Silveira: Solicita ao Prefeito Municipal c/c Secretaria de Planejamento, 
solicitando as seguintes informações: Existem políticas públicas no Município de Sapucaia para 
a concessão ou doação de espaços de uso da área pública municipal para implantação de 
empresas? Existe planejamento para curto e médio prazo para implantação de Empresas no 
Município de Sapucaia? Além dessas alternativas, a administração municipal através da sua 
equipe de trabalho, tem alguma outra alternativa? Colocado em discussão fez uso da palavra a 
Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira, que disse ter conversado no dia da audiência 
pública, com o Secretário de Fazenda sobre a importância da instalação de empresas na cidade, 
e que uma das perguntas que fez ao Secretário, foi se existiam políticas públicas para doação 
ou concessão de espaços públicos para as instalações dessas empresas. Pontuou ser essa uma 
forma de atrair empresas, e que seria essencial para gerar empregos para o munícipio, 
aumentando a arrecadação para a Prefeitura Municipal, e também a geração de renda e o 
desenvolvimento da economia, sendo necessário atrair os empresários para o município. 
Abordou que a segunda e terceira perguntas foram sobre a existência de planejamentos de curto 
e médio prazo, a fim de que essas empresas fossem implantadas, e se haveria uma outra 
alternativa da administração do município, por meio de sua equipe de trabalho. Salientou 
considerar a necessidade de um aumento na arrecadação, a fim de melhorar o desenvolvimento 
da nossa economia municipal, e que por meio delas poderiam ajudar o município, e que todos 
os vereadores que poderiam ajudar, solicitando auxílio aos seus deputados. Informou ter estado 
no município do Rio de Janeiro, com os Vereadores André de Jesus Silva e Rildo Rodrigues de 
Souza em um encontro com o Deputado Bebeto, para quem levaram essa demanda e pediram 
apoio, porque considerou ser de extrema necessidade trazer empresas, com intuito de 
disponibilizar empregos aos munícipes. Colocado em votação o Requerimento foi aprovado por 
todos. *Leitura dos Projetos: Projeto de Lei n° 010/2025 de Autoria da Mensagem n° 
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011/2025: Dispõe sobre a regulamentação do exercício das atividades de Agente Comunitário 
de Saúde – ACS e Agente de Combate às Endemias – ACE no âmbito do Município de Sapucaia 
e dá outras providências. Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi 
aprovado por todos. Projeto de Lei n° 011/2025 de Autoria da Mensagem n° 012/2025: 
Autoriza a abertura de Processo Seletivo Público Simplificado para vagas de Cuidador do 
Serviço de Acolhimento para Crianças e Adolescentes, Cuidador de Serviço de Acolhimento 
em Residência Inclusiva, Cuidador do Serviço de Acolhimento para Idosos, e dá outras 
providências. Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi aprovado por 
todos. Projeto de Lei n° 012/2025 de Autoria da Mensagem n° 013/2025: Autoriza a abertura 
de Processo Seletivo Público Simplificado para vagas de Cuidador de Residência Terapêutica 
e das Funções do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU existentes no 
Município, e dá outras providências. Colocado em discussão e em votação o Regime de 
Urgência foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 013/2025 de Autoria da Mensagem n° 
014/2025: Autoriza a abertura de Processo Seletivo Público Simplificado para Vagas de 
Acompanhante de Aluno com Deficiência em Ambiente Escolar, e dá outras providências. 
Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Projeto 
de Lei n° 014/2025 de Autoria da Mensagem n° 010/2025: Dispões sobre a Política Municipal 
de Turismo Religioso no Município de Sapucaia e dá outras providências. Colocado em 
discussão e em votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 
015/2025 de Autoria do Vereador Uilson Assis da Silva: Proíbe a contratação de shows, 
artistas e eventos abertos ao público infanto-juvenil que envolvam, no decorrer da apresentação, 
expressão de apologia ao crime organizado ou ao uso de drogas e dá outras providências. 
Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Projeto 
de Lei n° 016/2025 de Autoria da Mensagem n° 015/2025: Autoriza a prorrogação da 
concessão de subsídio tarifário ao serviço público de transporte coletivo urbano do Município 
de Sapucaia por mais 180 dias. Colocado em discussão o Regime de Urgência foi aprovado por 
todos. Seguindo, o Vereador Rildo Rodrigues de Souza solicitou o artigo 139, inciso V, do 
Regimento Interno, tendo em vista a relevância do projeto. Em seguida, foi discutido pelo 
Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo. Colocado em votação, o artigo 139 foi aprovado por 
todos. Projeto de Lei n° 017/2025 de Autoria da Mensagem n° 016/2025: Encaminha Projeto 
de Lei que Autoriza a criação do Fundo Municipal de Educação e dá outras providências. 
(Sec.Educação). Colocado em discussão o Regime de Urgência foi aprovado por todos. 
Seguindo, o Vereador Gleiderson Côrrea Gonçalves solicitou o artigo 139, inciso V, do 
Regimento Interno, tendo em vista a relevância do projeto. Colocado em discussão e votação, 
o artigo 139 foi aprovado por todos. Após a Leitura dos Projetos, o Sr. Presidente franqueou a 
palavra, havendo usado da mesma os Edis: André de Jesus Silva: Iniciou sua fala a respeito 
da Indicação, na qual pediu ao Secretário de Obras juntamente com o Executivo que pudessem 
agilizar a recolocação de uma cobertura da arquibancada do campo de futebol de Anta, 
arrancada devido às fortes chuvas e ventos que aconteceram recentemente, e que teriam como 
fim o retorno das pessoas aos jogos, em um local que fosse seguro e tranquilo. Na segunda 
indicação, solicitou ao Secretário de Obras e ao Fiscal de Obras que fossem providenciados 
corrimões de proteção na Ponte que liga Anta a Chiador, e que seriam instalados em algumas 
partes da ponte, a fim de proteger os pedestres e ciclistas, que circulam por naquele local, de 
sofrerem algum acidente, haja vista que a ponte têm mais de 4 ou 5 metros, e uma queda ali 
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poderia ser fatal. Falou que foi no último sábado, dia 15 de março, no Loteamento Riacho Doce, 
a fim de fiscalizar as obras que colocariam manilhas na área, e que pediu para que fosse aberta 
uma rua atrás do Loteamento, agradecendo a oportunidade ao Prefeito, ao Secretário de Obras 
e ao Fiscal de Obras. Comentou sobre a necessidade que o bairro apresenta de novas 
construções, citando as outras Indicações feitas pelos vereadores em favor do local, com 
pedidos de construção de praças, parquinho, a fim de trazer melhorias necessárias para os 
moradores do Loteamento. Parabenizou ao Secretário de Administração Nelson Carvalho e sua 
equipe, pela 4ª edição do Mentes Brilhantes, muito importante para os jovens do município. 
Disse que já foi solicitado à Secretaria de Meio Ambiente que fossem podadas as árvores na 
Rua Juvenal Portugal, próximo da casa da Senhora Vanderleia, com o intuito de evitar possíveis 
acidentes. Solicitou ao Secretário de Obras e ao Fiscal que atendessem a esse pedido antes que 
uma morte acontecesse. Parabenizou a todos que participaram do campeonato de vôlei de areia, 
ocorrido no sábado, dia 15. Uilson Assis da Silva: Iniciou sua fala parabenizando ao Sindicato 
dos Servidores Públicos do Município de Sapucaia, aos seus representantes Jorge e Arnaldo, 
com os quais teve uma reunião junto com os outros vereadores. Disse que ouviram diversas 
reivindicações dessa entidade e afirmou que os vereadores pretendem trabalhar em conjunto, 
em melhoria do funcionalismo público de Sapucaia. Abordou sua Indicação, que será discutida 
na próxima reunião, e solicitou o apoio dos outros vereadores para a aprovação da Indicação, 
que visa a proibição de shows que façam apologia ao uso de drogas para crianças e adolescentes, 
pois segundo relatou o Vereador Uilson Assis, este tipo de apresentação incentiva os jovens a 
aderirem ao abuso de substâncias ilegais, e que no papel de cidadãos e de Poder Público, coube 
ao Legislativo ser contra a essa realidade, já que se estivessem de acordo com a apologia às 
drogas e ao crime organizado, todos estariam contribuindo e compactuando para que essa 
situação chegasse ao município de forma mais escancarada, visto que já houve casos 
semelhantes no município, com diversas operações da polícia que ocasionaram muitas prisões. 
Pediu ao Executivo e ao Secretário de Obras, Vagner que intensificassem a limpeza do Vale da 
Ternura, já que a situação atual do local foi registrada, em um vídeo na Internet. Ressaltou que 
apesar de já terem realizado uma limpeza no local, que considerou como paliativa, o Vereador 
salientou a necessidade de uma limpeza mais intensificada e focada, tanto no Vale da Ternura 
quanto no Caixote, solicitando ao Secretário de Obras, Vagner Duarte e ao Fiscal de Obras uma 
maior atenção e carinho nessas áreas. Rildo Rodrigues de Souza: Iniciou sua fala relatando 
fazer parte junto com os Vereadores Carlos Eduardo Ponte de Araújo, Priscilla Eleoterio 
Verediana e Jackson Carneiro da Rocha da Comissão da Saúde, e que esteve com o Vereador 
Jackson Carneiro, em uma reunião na Secretaria de Saúde, e informou que haveria uma carreta 
da Saúde para atender as pessoas que foram agendadas nos Postos de Saúde, para realizarem 
exames oftalmológicos, no Distrito do Pião, como também de Aparecida. Parabenizou à 
Secretaria e ao Prefeito por disponibilizarem a carreta da Saúde no Pião, a fim de que os 
munícipes fossem atendidos lá, e não houvesse a necessidade de se deslocarem até Sapucaia. 
Falou que uma carreta da Saúde também atenderia a população de Sapucaia no sábado. Pediu 
para que os munícipes que forem atendidos, comparecessem no dia da consulta, já que tem sido 
muito complicado conseguir uma consulta para oftalmologista, dada a conjuntura complicada 
que a saúde de Sapucaia tem enfrentado. Abordou sobre a situação da Rua Otávio Ponte, na 
qual quinze crianças ficaram sem a Kombi, e disse ter cobrado juntamente com o Vereador 
Jackson Carneiro ao Prefeito e a Secretaria de Educação, a volta da Kombi que conduzia as 
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crianças, e salientou que um abaixo-assinado já foi feito pela população da Rua Otávio Ponte, 
que seria encaminhado ao Ministério Público, caso essa situação não fosse resolvida o mais 
breve possível. Disse ter recebido um vídeo dos moradores da Rua Minerva, no qual pediam ao 
Prefeito que enviasse uma bica corrida para o local, a fim de que os moradores conseguissem 
levar suas mercadorias para o Mercado do Produtor Rural, visto que não estavam conseguindo 
devido à lama presente no local. Solicitou no dia 17 de março, que também fosse 
disponibilizada uma bica corrida no pátio, ao lado do Posto de Saúde, já que a carreta estaria lá 
na sexta-feira, para atender a população no sábado. Pediu ao Prefeito juntamente com Secretário 
de Obras que fosse também disponibilizada iluminação para atender a carreta da Saúde. 
Fabiano de Souza Teixeira: Iniciou falando sobre as Indicações, a primeira sobre a 
implementação de cursos profissionalizantes para os jovens e a população do município, a fim 
de que conseguissem entrar no mercado de trabalho, seria necessário prepará-los, visto que se 
as empresas viessem para Sapucaia, elas não necessitariam trazer mão-de-obra de outros locais, 
para ocuparem as vagas disponíveis. Falou sobre a antiga intenção de trazer a FAETEC para o 
município, desde quando era o Vice-Prefeito de Sapucaia, e que já teria sido prometido pelo 
estado, mas que até o momento nada foi realizado a respeito. Abordou a segunda Indicação, a 
respeito da construção de uma quadra de areia na Praça da Beira-Rio, no espaço em que foi 
construído um campinho de gramado, e que praticamente não é utilizado. Relatou que o Prefeito 
poderia usar esse espaço para construir uma nova quadra, devido à grande demanda de usuários 
que se estende ao longo do dia, assim como também vinha acontecendo em Anta. Deixou claro 
sua insatisfação com a empresa CEDAE quanto à disponibilização de água na cidade, apesar 
de tecer elogios ao Vanderson e Manuel Ladeira, diretor da CEDAE na nossa região, ressaltou 
que diversos locais estavam sem o abastecimento de água como Morro do Libório, Novo 
Horizonte e Morro do Mário Boi, e que teria surgido um vídeo que mostrava a água 
disponibilizada no Distrito de Aparecida, e que estava completamente barrenta. Considerou ser 
um absurdo falta de água em diversos locais, mesmo o município tendo um rio passando pela 
cidade, além de uma captação no rio, na área da Beira-Rio, realizado pela empresa Furnas na 
condicionante. Abordou sobre as notícias caluniosas sobre o Prefeito e relatou que o contrato 
com a CEDAE continuava vigente, comentou sobre um carro de som que teria passado no 
Distrito do Pião, dizendo que o Prefeito não teria assinado o contrato, pois possuiria segundas 
intenções, ressaltando a todos a decisão do Prefeito em processar quem teria espalhado tais 
calúnias. Reforçou que algumas pessoas estavam se utilizando das características específicas 
do Pião, como forma de prejudicar a imagem do Prefeito, sendo que as realidades entre Sapucaia 
e Pião seriam diferentes uma da outra, e deveriam ser tratadas de formas distintas. Falou sobre 
a Indicação do Vereador Uilson Assis, que teria como intuito de disponibilizar água pela 
CEDAE, à comunidade que se encontra logo após a entrada de Santo Antônio. Disse que 
conversou com o Prefeito, assim como o Vereador Uilson Assis teria conversado com 
Vanderson da CEDAE, a fim de pedir a construção de uma casinha de bomba de água, perto da 
capela, que já teria sido iniciada, mas que não foi concluída por causa de uma notificação da 
Concessionária, K-Infra, pedindo a paralização da obra. Agora, contudo, emitiram um ofício 
autorizando a obra, sendo possível sua conclusão, já que o terreno não está mais no domínio da 
K-Infra. Parabenizou à Secretaria de Esportes e Comissão organizadora do 2º torneio de vôlei 
em Anta, e solicitou ao Secretário de Esportes, que fossem realizados um torneio de vôlei e 
futevôlei, em Sapucaia também, e que apoiasse as meninas da equipe de handebol. Parabenizou 
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à Secretaria de Esportes pelo festival de futebol no campo Mangueira, que movimentou a 
cidade, as pessoas que gostam de futebol, além de terem recebido visitantes das cidades de 
Nova Friburgo, Três Rios, entre outras, que prestigiaram o evento. Também parabenizou os 
meninos do time de futsal que jogaram em Angra dos Reis, na Copa Rio-Sul, e ganharam o 
jogo, assim como ao Prefeito e à Secretaria de Esportes pelo incentivo aos esportes, salientou 
o jogo entre a equipe de Sapucaia contra Barra Mansa, que ocorreria em Anta, na próxima 
quarta. Falou ter tido em uma reunião com o Deputado Júlio Lopes, no dia 14 desse mês, no 
Rio de Janeiro para abordar a questão da Light, e que o mesmo agendaria uma reunião, com o 
Diretor-Presidente da Light, referente aos picos de luz que têm acontecido em Sapucaia, e que 
também a Direção Regional estaria no município, na próxima segunda-feira, para conversar 
com os vereadores. Abordou sobre a volta de perícia médica em Sapucaia, Indicação feita pelo 
Vereador Gleiderson Côrrea, devido à grande demanda de munícipes que necessitam fazer 
perícias fora da cidade, em lugares como Juiz de Fora, Nova Friburgo, Leopoldina, entre outros, 
e que muitas vezes as mesmas perdem a perícia, porque não conseguem ir até esses locais por 
falta de veículo. Disse que o Deputado marcaria uma reunião com o Ministro da Previdência, 
mesmo já tendo conversado anteriormente com o mesmo, através de um ofício, no qual relatou 
ser necessário a realização de um concurso público nacional, na área da perícia médica para 
sanar essa demanda de profissionais, inclusive em Sapucaia, que possui o mesmo problema. 
Sobre o desvio em Sapucaia, disse que agendaria uma reunião com o Presidente da ANTT, 
Guilherme, em Brasília, visto que já existiria uma licença ambiental, e que teriam 
desapropriados os terrenos por onde passaria o desvio.  Salientou ser necessária tal providência 
principalmente no centro de Sapucaia que sofre mais com o trânsito, haja vista a dificuldade de 
se transitar no centro, tanto de carro quanto a pé, principalmente para os pedestres, que por 
causa do grande fluxo de caminhões e veículos em geral não conseguiriam atravessar a rua 
principal, como também os idosos, porque teriam uma mobilidade mais reduzida, além da 
impossibilidade de se colocar uma faixa de pedestre nessa rua. Falou sobre a AGE, que estaria 
com uma obra em Três Rios, e que teria solicitado uma audiência com o Diretor-Presidente da 
AGE, através do Deputado Júlio Lopes, com o objetivo de conseguir empregos para os 
sapucaienses, já que a distância da fábrica seria quase a mesma entre Sapucaia e Três Rios, e 
que seria possível levar os empregados para trabalhar lá de ônibus, e que quando estivesse 
concluída a obra, seriam gerados muitos empregos, devido à disponibilização de cerca de duas 
mil vagas nessa fábrica. Conversou com o Deputado sobre a emenda de custeio para a saúde, 
emenda poderia ser utilizada nas necessidades da saúde de Sapucaia, e estava apenas esperando 
que fossem abertos os orçamentos da União, e votados pelos deputados, mas que já estaria 
garantido o valor de um milhão de reais, em emendas de custeio, para solucionar as altas 
demandas de exames e cirurgias na cidade. Relatou que além da questão financeira, que seria 
complicada, seria necessária também uma boa gestão, dando como exemplo os exames 
marcados no Rio de Janeiro, que poderiam ser realizados através de convênios com outras 
cidades mais próximas, reduzindo os custos com exames, e que a saúde de Sapucaia seria de 
forma geral, o foco de todos os vereadores, e que o orçamento não teria sido votado pelos 
deputados ainda, contudo, que o mesmo deveria chegar até o final do mês de marco e início de 
abril. Ninguém mais desejando usar da palavra, o Sr. Presidente determinou que se passasse à 
Ordem do Dia, havendo constado em sua pauta o seguinte: Projetos de Lei (Votação Única): 
Projeto de Lei n° 016/2025 de Autoria da Mensagem n° 015/2025: Autoriza a prorrogação 
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da concessão de subsídio tarifário ao serviço público de transporte coletivo urbano do 
Município de Sapucaia por mais 180 dias. Colocado em discussão e votação, o projeto foi 
aprovado por todos. Projeto de Lei n° 017/2025 de Autoria da Mensagem n° 016/2025: 
Encaminha Projeto de Lei que Autoriza a criação do Fundo Municipal de Educação e dá outras 
providências. (Sec.Educação). Colocado em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
todos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou – em nome de Deus – encerrados 
os trabalhos, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e quatro de março do ano 
corrente, à hora regimental, e solicitou que fosse lavrada a presente ata. 
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